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Inzenden t/m 6 mei 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 2 3 1

3 5 4

5 2 6 5 3

7 8 6

9 4 1 10 2

11 2 3 12 3

13 4 14 2

15 16 4

17 1 18 2 1

19 20

21 4 2 22

23 2 24 1 6

25 3 26 3

27 1 28

29 5 30 6

31 32 2

33 2 34 5



 
 
 

Paarsgewijs worden Engelse begrippen omschreven met dezelfde 
klank, maar verschillende spelling en betekenis. Gelijke cijfers zijn 
gelijke letters. Deze kunnen ook in niet-genummerde vakjes 
voorkomen. 

Als ondanks alle aanwijzingen links/rechts verwisseling mogelijk is, 
volgt de   oplossing de volgorde van de omschrijving. 
NB: sommige woorden hebben afhankelijk van de klank 
meerdere  betekenissen. 

 
1+2 John en Jane zijn niet bekend bij de bakker (3 / 5) 
3+4 daar vind je honderd keer niks (6 / 6) 
5+6 met de muis een hechte groep vormen (5 / 6) 
7+8 stiekem kijken? dat is het toppunt (4 / 4) 
9+10 met dat kruid weet je hoe laat het is (5 / 4) 
11+12 inheemse bevolking aanklagen (5 / 3) 
13+14 verblijf tijdens een snoepreisje (5 / 5) 
15+16 vastgemaakt, toch wisselt de waterhoogte (4 / 4) 
17+18 geen kleurrijk individu (5 / 5) 
19+20 ijzige versvorm (4 / 5) 
21+22 blijft plakken in de onderwereld (6 / 4) 
23+24 geplooide kraag, bij wijze van spreken (6 / 6) 
25+26 buitensporig terugdraaien (5 / 4) 
27+28 religieus gezang is niets voor haar (4 / 3) 
29+30 die groente houdt geen vocht vast (4 / 4) 
31+32 buitengaats in beslag nemen (4 / 5) 
33+34 bericht dat het een jongetje is (4 / 4) 
 
Na juiste invulling ontstaan verticaal in de blauwe vakjes 
nog 3 combinaties (steeds één woord links, één rechts), 
die voldoen aan de volgende omschrijvingen ( in 
willekeurige volgorde): 
 
35+36 doet 37 met een deel van de voet 
37+38 heler op de pier 
39+40 op het internet zijn veel bezienswaardigheden 


